
Класс Количество 
обучающихся

Количество 
родителей, 
принявших 

участие в опросе 
(не менее 30% от 

общего числа 
обучающихся)

Количество 
родителей, 

удовлетворенны
х системой 

организации 
питания в школе

Количество 
родителей, 

удовлетворенн
ых санитарным 

состоянием 
школьной 
столовой

Количество 
родителей, 
которым 
нравится 
питание в 
школьной 
столовой

Количество 
родителей, 

которых 
устраивает 

меню 
школьной 
столовой

Количество 
родителей, 

которые 
считают питание 

в школе 
здоровым и 

полноценным

Количество 
родителей, 
принявших 
участие в 

Родительском 
контроле

Количество 
родителей, 
оценивших 

удовлетворитель
но качество 

приготовленной 
еды при 

дегустации блюд

1 4 4 4 4 4 4 4 1 1
2 2 2 2 2 2 2 2
3 3 3 3 3 3 3 3 1 1
4 11 11 11 11 11 11 11 1 1
5 8 8 8 8 8 8 8
6 3 3 3 3 3 3 3
7 4 4 4 4 4 4 4
8 1 1 1 1 1 1 1
9 1 1 1 1 1 1 1

10 1 1 1 1 1 1 1
11 2 2 2 2 2 2 2

ИТОГО: 40 40 40 40 40 40 40 3 3

Результаты проведенного опроса родителей об удовлетворенности качеством школьного питания по состоянию на сентябрь 2022 года МБОУ 
"Смородинская СОШ"

Анкеты родителей необходимо сохранять на протяжении всего учебного года


